

«Как предотвратить лесные пожары».

Большая часть лесных пожаров весной происходит по вине человека из-за неосторожного обращения с огнём во время пребывания в лесу. Возгорание может возникнуть в результате брошенного мусора, от непотушенной сигареты или горящей спички.

Краевое государственное казенное учреждение «Лесная охрана» напоминает жителям об ответственности: владельцам земельных участков, граничащих с лесом, следует обеспечить пожарную безопасность, очистив полосу шириной не менее 10 метров от леса, либо отделив участок от леса минерализованной полосой или противопожарным барьером.

Жителям края нужно быть предельно бдительными и внимательными при обращении с огнем. Сжигать сухую траву категорически запрещено.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах установлен штраф для граждан от 15 до 30 тыс. рублей. В случае возникновения лесного пожара - минимальный размер штрафа для граждан 50 тыс. рублей, для юридических лиц – от 1 до 2 млн рублей. Также виновникам может грозить уголовная ответственность.

Виновнику придётся возместить ущерб, причинённый лесному фонду, и затраты на тушение лесного пожара.

При обнаружении возгорания в лесу необходимо немедленно звонить на прямую линию лесной охраны 8-800-100-94-00 или отправить сообщение с помощью мобильного приложения «Берегите лес».

КГКУ «Лесная Охрана».